

Вырезка из газеты

Красный Крым

1626 СЕН 36

Симферополь
Кры

БАЛЕТ НА ФЛОТЕ

СЕВАСТОПОЛЬ. (Наш корр.). Неизмеримым успехом пользуются на Черноморском флоте выступления артистов балета театра им. Немировича-Данченко под руководством заслуженной артистки республики Викторины Кригер.

С 6 сентября дано несколько десятков постановок, концертов на кораблях и частях Черноморского флота.

Ваш корреспондент беседовал с руководителем бригады, заместителем директора театра им. Немировича-Данченко тов. Шлутлейт.

— Наша бригада, — заявил тов. Шлутлейт, — воодушевленная теплым приемом, оказанным на флоте, жестко уплотняет свое рабочее время. Вечером мы даем постановки. Кроме того в отдельные дни мы даем 3—4 спектакля или концерта.

Пребывание во флоте используется нами также для оказания реальной помощи самодеятельности краснофлотцев. Так, бригады из 3—4 артистов балета мы прикрепляли к соединению катеров, линкору «Парижская Коммуна», коллективу жен военно-служащих, к крейсеру «Профинтерн» и «Коминтерн», к крымскому укрепленному району и детской балетной студии.

Мы провели ряд концертов по радио, дали много постановок на кораблях, в авиачастях. Одна из последних постановок была на крейсере «Красный Кавказ», там мы ставили «Соперницу» и дивертисмент. В постановке и в дивертисменте принимала участие заслуженная артистка республики Викторина Кригер. После исполнения «Кабардинки» она выступила с речью перед зрителями-краснофлотцами и командирами. В своей краткой речи Викторина Кригер сказала:

— Я была в большинстве стран земного шара, но лучшей сцены, лучшей аудитории я нигде в мире не встречала.

Балет — впервые на флоте. Здесь мы столкнулись с высококультурным зрителем.

Мы восхищены приемом, оказанным нам на Черноморском флоте и лично тов. Кожановым.

— В прошлом году на Черноморском флоте, — заявил в заключение тов. Шлутлейт, — был музыкальный коллектив, в этом году приехали артисты балета. В будущем году, как мы условились с директором нашего театра — заслуженным артистом республики Немировичем-Данченко, придет Художественный театр во главе с народным артистом Союза ССР В. И. Качаловым.

Побеждая флот, мы увозим с собой чувство радости и гордости за бесстрашный и боеспособный Красный флот, так высоко ценящий искусство.

Л. ЩЕРБА.

СЕВАСТОПОЛЬ, 25. (По телефону). 27 сентября в доме Красной Армии и Флота состоится последняя прощальная гастроль артистов балета театра Немировича-Данченко.